

MKB Professzori Klub Hírlevél

2016. JANUÁR

Tisztelt Professor Asszony! Tisztelt Professor Úr!

Hírlevelünkben gratulálunk kitüntetett tagjainknak.

Elhunyt klubtagunkra, Hazai Györgyre emlékezünk.

Meghívjuk a februári 25-i Rejtő Jenő-estünkre, és elolvashatja a december 29-i színházlátogatás beszámolóját is.

A filmklubban Báron György ajánlja Gárdos Péter Hajnali láz című filmjét, amit február 8-án zártkörben tekintünk meg. A vetítés után beszélgetünk a rendezővel.

Partnerünk, a Katona József Színház, kérésünkre jegyeket tett félre klubtagjainknak a Faust I. és II. február 21-i és 22-i előadásaira.

Hetényi Zsuzsa professzor asszony ajánlja Orosz István Sakkparti a szigeten című könyvét.

A professzor asszony február 4-i könyvbemutatójára is meghívjuk az Írók Boltjába.

Kérem, olvassa el hírlevelünket!

Gratulálunk!

Perner Ferenc professzor, a Semmelweis Egyetem Transzplantációs és Sebészeti Klinikájának alapítója és első igazgatója érdemelte ki az egészségügyi ágazatban adományozható egyik legfontosabb díjat, a **Hőgyes Endre-emlékérmét**.

Stépán Gábor akadémikus Houstonban vette át a **Thomas K. Caughey Dynamics-díjat**. A világ legnagyobb gépészmérnöki elismerését kiemelkedő, a dinamika és a rezgések terén végzett eredeti és úttörő munkájáért kapta.



Perner Ferenc



Stépán Gábor



Kondorosi Éva

Kondorosi Éva biokémikus professzor kapta a **Szegedért Alapítvány fődíját**.

Komoróczy Géza történész professzor érdemelte ki a **Wallenberg-díjat**, amit a svéd embermentő emlékére olyan embereknek adnak, akik tevékenységükkel, életútjukkal mutatnak példát humanizmusból.



Komoróczy Géza



Mesterházy Ákos

Gábor Dénes Életmű Díjban részesült **Mesterházy Ákos** kutatóprofesszor, agrármérnök.

Kitüntetett klubtagjainknak szeretettel gratulálunk az elismeréshez! További munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kívánunk!

Amennyiben Ön vagy egy klubtársa díjban, kitüntetésben részesül, kérem, tájékoztasson engem is, hogy hírt adhassak róla a hírlevelünkben!

Emlékezünk

Megrendülten tudatom Önnel, hogy életének 84. évében, 2016. január 7-én elhunyt **Hazai György**.

Búcsúztatása 2016. február 26-án (pénteken) 14 óra 30 perckor lesz a Farkasréti temető Makovecz-termében.

Levelünkben barátja és professzortársa, Vásáry István emlékezik rá. Írását a www.professzoriklub.hu honlapunk „Emlékezünk” című oldalán tettük közzé, amit [ide](#) kattintva is elolvashat.

Professzor Úr, szeretettel emlékezünk Önre. Nyugodjon békében!



Hazai György

Rejtő Jenő-est február 25-én

Klubestünket **2016. február 25-én 18 órakor** tartjuk „**Aki mer, az nyer**” – **A Rejtő-operettektől a P. Howard-ponyvaparódiáig** címmel az MKB Bank székházának II. emeleti rendezvénytermében.

Az alábbi részleteket **Thuróczy Gergely** Rejtő-kutató írta.

mottó:

Tintába, könnybe, kínba, nikotinba
fojtotta sorsát: száz meddő panaszdal,
míg lassan ráterült a szürke este
s egy fátum, mit úgy hívunk: pesti aszfalt...
(Kálmán László: *Chanson a kis királyfíró*, 1930)



Thuróczy Gergely



Tarján Tamás

Rejtő Jenő (1905-1943): ki ő? – Reich, netán Eugen Reich? Vagy inkább P. Howard (az angol) és Gibson Lavery (az amerikai)? Író, költő, kabarészerző, pesti humorista, operettek-szövegezője, filmekötletgyárosa, össznépi éceszgéber, pancserbulvárujságíró, zsidó munkaszolgálatos – műfajteremtő „édes pesti link” és a ponyva géniusza, a Nagy Irodalmi Sikertalány letéteményese? Melyik inkább, vagy valójában mindegyik és egyik se, hanem egyenest biz’ „ponyvaparodista”? Volt-e (magán)élete, és van-e életrajza? Vagy csak évtizedek óta hagyományozódó legendáriuma, melynek egynémely elemét egyenest ő maga ötlötte ki? A 111 éve született Rejtő Jenőt az olvasók rajongása avatta a legmisztfikáltabb magyar íróvá, s lón vándoraneidoták egyszemélyes célcsoportja, a városi folklór megannyi termékének fókuszában sütkérez’ idestova 80 esztendeje.

Klubestünkön számos talányra fény (és jókedv!) derül, a jól ismert Rejtőn túl az ismeretlen, sokrétű alkotóval is szembesülhetünk. Mindez filmbejátszások, szavaltatok és az 1930-as évek divatos zenéivel, folyékony meglepetésekkel és szilárd meggyőződésekkel dúsítva. („Belépés díjtalan, kilépés bizonytalan!”)

Tarján Tamás irodalomtörténész moderált ceremóniamesterként vezényli **Thuróczy Gergely** Rejtő-kutatót, **Kéring Dávid** (szaxofon) és **Mester Dávid** (zongora) a tenyérbe/fülbemzásásért felel, **Nagy Dániel Viktor** színművész pedig a világot jelentő deszkák és szócsövek recsegtetését garantálja.



Kéring Dávid



Mester Dávid



Nagy Dániel Viktor

Thuróczy Gergely (1972): irodalmi muzeológus, szerkesztő, fordító, a Petőfi Irodalmi Múzeum munkatársa. Idestova több mint egy évtizede foglalkozik az író életművével (saját bevallása szerint: „...teszemast többet tudok Rejtőről, mint másfél millárd kínai együttvével!”). Szerkesztésében jelent meg nemrég „Az ellopott tragédia – Rejtő Jenő- emlékkötet”, mely az életrajzi és irodalomtudományi kutatás eredményeinek összegzésén túl számos ismeretlen fotóval, dokumentummal, kézirattal, valamint kiadatlan Rejtő-szöveggel kedveskedik olvasóinak.

Bár február első felében küldöm csak a meghívót, de addig is jelentkezhet az estre a professzoriklub@mkb.hu e-mail címen.

Előadás a Rózsavölgyi Szalonban december 29-én

A 2015-ös év utolsó klubestje ismét színházi előadás volt, ezúttal a Rózsavölgyi Szalonban néztük meg Jerome Kilty **Tisztelt Hazudozó!** című darabját, amiről **Vértesi Péter** professzor úr írt beszámolót. Írását [ide](#) kattintva olvashatja el.



Filmklub

Novemberben indítottuk a Kiválóságok Klubjával közös filmklubunkat **Báron György** vezetésével, aki kéthavonta ajánl tagjainknak néznievalót.

Most **Gárdos Péter Hajnali láz** című filmjét, amit **február 8-án zártkörben** tekintünk meg. Írását [ide](#) kattintva olvashatja el. A vetítés után a rendezővel, **Gárdos Péterrel beszélgetünk**.

A filmet ismét az **Art+ Cinemában** (Budapest, VII. Erzsébet körút 39.) nézzük meg.

A zártkörű előadásra 1.100 Ft helyett 800 Ft/darab áron vásárolhat jegyet a helyszínen, az előadás előtt. Ha szeretné megnézni a filmet, kérem, hogy előzetesen jelezze a professzoriklub@mkb.hu e-mail címen, megadva, hogy hány jegyre tart igényt. Kérem, hogy a jegy megvásárlása miatt az előadás kezdete előtt legalább fél órával érkezzon meg. Az előadás 18 órakor kezdődik.

Ha jelezte részvételét, de mégsem tudja megnézni a filmet, kérem, azt is közölje a fenti e-mail címen.



Színház

Több tagunk jelezte, hogy a **Katona József Színházban**, Schilling Árpád rendezésében látható **Faust I. és II.** előadások közül csak a II. részre tudnak jegyet vásárolni és kérték, hogy egyeztessünk erről a színházzal.

Ezúton is köszönjük a lehetőséget **Dakó Dórának**, aki jegyeket tett félre klubtagjainknak a **Faust I. és II. február 21-i és 22-i előadásaira**. A jegyeket tagjainknak szóló árkedvezményrel két árkategóriában, 2.250 Ft/darab vagy 2.650 Ft/darab áron vásárolhatja meg.

Dakó Dóránál, a Katona József Színház szervezésvezetőjénél tud jegyeket rendelni, a dako.dora@katonaszinhaz.hu e-mail címen.

Fizetés: február 12-ig. Átvétel: a Katona Közönszolgálati Irodában (1052 Budapest, Petőfi Sándor utca 6., tel.: 06 1 317 4061), de ha egyeztetni Dakó Dórával, átutalással is kiegyenlítheti a belépők árát, így azokat az előadás előtt, a színházban is átveheti. E lehetőséget vidéki klubtagjaink figyelmébe is ajánlom.

Az előadást a darab dramaturgia, **Bíró Bence** ajánlja klubtagjaink figyelmébe, írását [ide](#) kattintva olvashatja el.



Könyvajánló és könyvbemutató

Hetényi Zsuzsa professzor asszony ajánlja klubtagjaink figyelmébe **Orosz István Sakkparti a szigeten** című könyvét.

Írását [ide](#) kattintva olvashatja el.



2016. február 4-én 17 órakor lesz **Hetényi Zsuzsa** monográfiájának könyvbemutatója az **Írók Boltjában** (Andrássy út 45.). A majdnem ezer oldalas könyvet, amely Nabokov összes regényéről szól, a szerző és a Kalligram kiadó vezetője, **Mészáros Sándor** mutatja be. A **Nabokov regényössvényein** című könyv premierjén a szerző és a kiadó szeretettel vár mindenkit.



Kedves Professzor Asszony, kedves Professzor Úr, kérem, jelezze nekem a kozma.kata@mkb.hu e-mail címre, ha **szívesen ajánlana olyan nyilvános programot, amelynek Ön a közreműködője**, legyen az előadás, könyvbemutató, kiállítás, koncert, vagy más egyéb. Szívesen hírt adok róla hírlevelünk Programajánló rovatában.

A Professzori Klub korábbi hírleveleit [itt](#) nézheti meg.

Kérem, kísérvé figyelemmel a [honlapunkon](#) található tájékoztatást.

Amennyiben kérdése merül fel, kérem, írjon a professzoriklub@mkb.hu e-mail címre.

Tisztelettel és üdvözlettel:

Kozma Kata

MKB Professzori Klub háziasszonya